
Name of the Alumni Name of the Alumni

Registered Number Register Number

Department --Select--

Date mm/dd/yyyy

Year of Passed Out --Select--

Current Job Current Job

5. Excellent    4. Best    3. Good    2. Average    1. Poor

Feedback on Curriculum

        1.	How do you rate matching of the curriculum with the current industry needs? 



                
  5
          4
          3
          2
          1

        2.	How do you rate the co-curricular activities undertaken by the college?



                
  5
          4
          3
          2
          1

        3.	Rate the structure and arrangement of curriculum. 



                
  5
          4
          3
          2
          1

        4.	How do you rate the proportion of theory and laboratory courses in the syllabus?



                
  5
          4
          3
          2
          1

        5.	How do you rate the initiatives taken by the college towards linkage of industry and academia?



                
  5
          4
          3
          2
          1

Feedback on Teaching Learning and Evaluation

Alumni Feedback

Academic Performance



        6.	How do you rate the delivery process of the course content in terms up datedness?

                
  5
          4
          3
          2
          1

        7.	Rate the ICT based teaching by the faculty.

                
  5
          4
          3
          2
          1

        8.	How do you rate the transparency in the assessment process?

                
  5
          4
          3
          2
          1

        9.	Rate the relevance of the addon courses.

                
  5
          4
          3
          2
          1

        10.	Rate the provision provided for student centric learning.

                
  5
          4
          3
          2
          1

Feedback on Facilities

        11.	How do you rate the availability of library resources as per the university curriculum?



                
  5
          4
          3
          2
          1

        12.	Rate the on-campus training for placements.



                
  5
          4
          3
          2
          1

        13.	How do you rate the career guidance and counseling offered at the campus?



                
  5
          4
          3
          2
          1

        14.	Rate the alumni connect with the Institute.



                
  5
          4
          3
          2
          1

        15.	Your satisfaction level with the safety of college premises (security personnel, CCTV facility,
fire extinguisher etc). 



                
  5
          4
          3
          2
          1

Comments/Suggestions:

        

Any Comments...
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